

Поручаю Удостоверяющему центру произвести изготовление ключей электронных подписей и ключей проверки электронных подписей (*требуется дополнительная оплата*).

В соответствии со ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» я даю согласие на обработку в Удостоверяющем центре InfoTrust, в т.ч. его регистрационных отделениях, своих персональных данных, указанных в настоящем заявлении, а также в других документах, в целях идентификации и аутентификации меня в качестве Пользователя УЦ и информационных систем с применением электронной подписи, в т.ч. для направления в Единую систему идентификации и аутентификации (ЕСИА) в соответствии с ч.5 ст.18 Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи». Я согласен(на) с тем, что перечень действий, общее описание способов обработки персональных данных, срок обработки, а также условия отзыва данного согласия, установлены Регламентом Удостоверяющего центра InfoTrust.

Я согласен(на), что мои персональные данные, вносимые в сертификаты, владельцем которых я буду являться, относятся к общедоступным персональным данным.

С Регламентом Удостоверяющего центра InfoTrust ООО НПП «Ижинформпроект», расположенным на сайте www.infotrust.ru, ознакомлен(на), согласен(на), обязуюсь соблюдать.

Я ознакомился(ась) с информацией об обязанностях участников электронного взаимодействия при использовании усиленных электронных подписей и условиях признания квалифицированной электронной подписи, определенных в федеральном законе «Об электронной подписи», и обязуюсь при получении сертификата по настоящему заявлению ознакомиться с информацией, содержащейся в квалифицированном сертификате. Об условиях и о порядке использования электронных подписей и средств электронной подписи, о рисках, связанных с использованием электронных подписей, и о мерах, необходимых для обеспечения безопасности электронных подписей и их проверки, опубликованных на сайте аккредитованного Удостоверяющего центра InfoTrust ООО НПП «Ижинформпроект» по адресу www.infotrust.ru, проинформирован(а), руководство по обеспечению безопасности использования квалифицированной электронной подписи и средств квалифицированной электронной подписи, опубликованное на указанном сайте, получил(а).

К заявлению прилагаю (копии заверяются подписью уполномоченного лица и печатью организации):

1. копию паспорта Пользователя УЦ (страница с ФИО и фото);
2. копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица или свидетельства о внесении записи в ЕГРЮЛ о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года;
3. выписку (нотариально заверенную копию) из ЕГРЮЛ (полученную не ранее чем за тридцать дней до ее представления);
4. копию документа о предоставлении права действия без доверенности от имени юридического лица.

Пользователь УЦ _____ / _____ /
« _____ » _____ 201 _____

Достоверность указанных сведений ПОДТВЕРЖДАЮ.

_____ предоставляет вышеуказанному регистрируемому Пользователю УЦ БЕССРОЧНО* полномочия (без права передоверия) выступать от имени юридического лица и обращаться за получением квалифицированного сертификата юридического лица в Удостоверяющий центр InfoTrust ООО НПП «Ижинформпроект» и право подписания всех необходимых документов и совершения иных действий, связанных с выполнением данного поручения.

*Действие данных полномочий может быть прекращено путем оформления и подачи Заявления об отзыве/прекращении полномочий Пользователя Удостоверяющего центра InfoTrust.

Руководитель

_____ / _____ /
(организация)

М.П. « _____ » _____ 201 _____

_____ заполняется Удостоверяющим центром _____

Личность заявителя и его полномочия установлены. Указанные сведения проверены и соответствуют прилагаемым документам. Представлено Лично / По доверенности.

« _____ » _____ 201 _____ № _____

Представитель Удостоверяющего центра _____ / _____ /